

雙和醫院產後護理之家，首位坐月子產婦歡迎度滿月

雙和醫院為滿足更多婦女朋友的需求，在第二醫療大樓特別規劃產後護理之家，8月26日為第一位入住的產婦與小寶寶舉辦滿月趴，媽媽對於本院產後護理之家的嚴格管控，以降低寶寶的感染機率相當滿意。



思妤是入住雙和醫院產後護理之家的首位媽咪，不到30歲的她已是兩個孩子的媽媽了。生第一胎時，為了讓自己不致於手忙腳亂，她即選擇入住護理之家。而第二胎因考量老大需要住在中和的娘家媽媽幫忙照顧，剛好本院產後護理之家啟用，順勢成為她的不二選擇。前後曾在坊間的坐月子中心與醫院附設的產後護理之家坐月子，思妤明顯感

到兩者的差別，尤其在感染控制方面。【左圖：吳志雄院長（左）致贈紀念品予產婦思妤一家人】

入住本院產後護理之家的產婦，除了本身與先生之外，只限特定家人可以進入，其餘訪客一律不得進入房內，以降低小寶寶可能的感染風險。思妤認為，如果在家坐月子，除了增加家人照顧的困擾，親友來訪也難免會抱寶寶，自己又不好意思拒絕，在雙和醫院坐月子期間，這些困擾都可以免除了。【右圖：雙和醫院產後護理之家】



思妤在本院產後護理之家共住了27天，也品嚐本院營養室精心調理的坐月子餐，不油膩且多元化的菜色讓她很滿意。此外，護理人員的親和力及積極主動的關心，更讓她覺得異常窩心，更相信自己可以得到優質且安心的調理品質。【下圖：雙和醫院產後護理之家特別為第一位入住的產婦與小寶寶舉辦滿月趴】

